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Un Poco de Historia

Mucho antes que comenzara el auge por Internet, era difícil imaginar que se pudiera hablar y ver a otra persona por medio de las computadoras. Inclusive hace un año era difícil de imaginar el uso cotidiano del vídeo - teléfono y de relojes que cumplieran la función de celular, cámara digital y radio.

Naturalmente un sistema que transmitiera únicamente imágenes no sería de significante valor comercial, por eso la necesidad de incluir audio era imprescindible y más aun, cuando la  vídeo conferencia tiende a ser una  tecnología cotidiana, profesional y personal.

Sin embargo, no es parte de nuestra vida debido al miedo que existe al enfrentar una tecnología, pero se ha incorporado en las áreas académicas, de negocios, científicas e intergubernamentales. 

Vídeo Conferencia

Es  un sistema que permite a un grupo de personas ubicadas en lugares distantes llevar a cabo reuniones como si estuvieran todos en un mismo lugar.

También se puede decir que es la transmisión de una señal portadora de imagen y sonido donde se presenta y se intercambia información, cuya esencia es la comunicación abierta y la habilidad de recolectar múltiples perspectivas, mientras se ahorran recursos.

Audio Conferencia


Es un servicio interactivo que permite la comunicación mediante voz de dos personas alejados geográficamente. Esta comunicación se hace en tiempo real y en los dos sentidos utilizando la Red Telefónica Básica y el. El objetivo fundamental es la comunicación entre dos grupos, por lo que se establece la comunicación entre las dos salas de audio conferencia, que disponen de los medios necesarios para captar las voces del grupo.
· Ventajas
· Reducen el tiempo en el diseño y fabricación de productos comerciales debido a la iteración con todos los involucrados. 

· Facilitan el diálogo cliente - proveedor. 

· Incrementa la innovación al incrementar el flujo de información entre los diferentes niveles de la organización. 

· Incrementa la calidad y productividad ya que resulta más fácil transmitir avances en estos campos a todos los departamentos involucrados sin necesidad de movilizarse.

· Facilitan las estrategias globales. 

· Es un nuevo método de enseñanza. 

· Permite un ahorro importante de tiempo y dinero debido a que se debe viajar para reunirse.

· Aplicaciones

· Una compañía de seguros por ejemplo utiliza la videoconferencia, de forma que los peritos pueden ver y capturar imágenes de los daños en lugar de hacer visitas a los lugares donde se encuentra físicamente, cuyo resultado es mayor eficacia y reparaciones más rápidas.

· Las entidades hipotecarias utilizan la videoconferencia para conectar sus oficinas con las agencias inmobiliarias, lo que contribuye a evitar errores que pueden resultar caros y requieren tiempo al rellenar solicitudes. 

· Los bancos utilizan quioscos especiales para conectarse con sus clientes de centros comerciales, tanto en horas laborales como fuera de ellas. 
· Requerimientos
Hardware
Software

Línea telefónica con Módem 33K ó 56K ó línea Digital con Tarjeta RDSI ó Red LAN, una Tarjeta de Vídeo PCI de buena calidad, una Tarjeta de Sonido, Tarjeta capturadora, Una Cámara Analógica o Digital y micrófono.
CuSeeMe - InternetPhone con Video, Global Phone, VDOphone, MS NetMeeting, MSN, ICQ.



Funciones del Software de Vídeo Conferencia

· Enviar y recibir imágenes, sonido y texto en tiempo real a otra persona, mediante el empleo de una cámara, micrófono, teclado.

· Compartir aplicaciones en tiempo real.

· Transferir archivos en tiempo real.

· Localizar personas que están en vídeo conferencia.

Equipos de Vídeo Conferencia

· Desktop: Sistema multimedia de escritorio basado en un PC, para mono - usuario, que permite la transmisión integrada de vídeo y audio de alta fidelidad para sesiones de vídeo conferencias de hasta 384 Kbps. 

· Videophone: Es un sistema integrado orientado a grupos de hasta 3 usuarios, además de teléfono incorpora una cámara, pantalla y sistema manos libres. Permite la transmisión simultánea de audio y vídeo sobre ISDN, líneas dedicadas o enlaces satelitales. Su principal característica es que permite la transferencia de llamadas a través de un teléfono estándar. Posee un canal de datos que proporciona compatibilidad con aplicaciones como Microsoft Netmeeting.

· Set-Top: Son equipos compactos orientados a grupos de hasta 8 usuarios que, con la utilización de un monitor o TV externo, permiten la transmisión simultánea de audio y vídeo con velocidad de hasta 384 Kbps. 

· Rollabout: Son estaciones multimedia orientadas a grupos, permiten la transmisión simultánea de audio de alta fidelidad, video de movimiento total y aplicaciones multimedia sobre líneas ISDN hasta 384 Kbps.
· Soundpro: es el teléfono de escritorio de características completas que pone el sistema de conferencia profesional al alcance de compañías u oficinas de cualquier tamaño.

· Sounstation Premier: está disponible en varias presentaciones con accesorios opcionale y ofrece calidad de voz inigualable, elimina el eco y las resonancias para conversaciones bidireccionales más naturales.

· ShowStation es ideal tanto para las presentaciones formales como para las sesiones de trabajo en conjunto, usando líneas telefónicas o Internet. Los participantes pueden estar en cualquier lugar, y pueden usar un bolígrafo electrónico para escribir, dibujar, subrayar o borrar en la pantalla LCD.

· StreamStation es la solución más sencilla para crear contenido multimedia en vivo, incluyendo audio, vídeo y presentaciones PowerPoint.
Infografía

http://www.entelchile.net/entelcorp/scorpora/equipos/videoconf.htm
Esta página resume alguno de los equipos que se utilizan para vídeo conferencia abarcando sus características principales.

http://www.upsp.edu.pe/periodico/tema1.htm
Se destacan características y definiciones acerca de TCP/IP, servicios de tele conferencia, vídeo conferencia, software para vídeo conferencia por IP, referencias sobre vídeo conferencia.

http://members.tripod.com/~XCASA/anex1.htm
Realizan un resumen donde comparan vídeo conferencia y vídeo mail basándose en sus funciones y manejo básico del software dedicado a estos servicios.

http://ayura.udea.edu.co/tecnologia/clase_virtual.html
Enfoque de la Vídeo Conferencia e Internet como tecnología educativa, utilidad e importancia.

http://www.disanet.com/Beneficios_videoconferencia.htm
Beneficios de la Vídeo Conferencia en cuanto a ahorro en costos de viajes, 
ahorro en productividad y 
ganancias estratégicas.

http://www.ecomsa-panama.com/audiovideo.html
Características de Hardware destinado a Audio y Vídeo Conferencia como Polycom, Soundpro, Viewstation, entre otros.

http://www.parasordos.com/Videoconferencia/vd.htm
Concepto global y limitaciones de la Vídeo Conferencia.

http://www.geotel.com.pe/service02.html
Basado en la Empresa GEOTEL, se presenta la definición de Vídeo Conferencia y sus ventajas principales.

http://www.vallmitjana.com/videocon_es.html
La video conferencia como servicio de la empresa VALLMITJANA & Company representando un Gran Adelanto en la Comunicación de Negocios.

http://www.gui.uva.es/login/nunca/tdapi.html
Este artículo se basa en la Transmisión de Audio y Video por Internet, especificamente en las características de los elementos de Hardware y Software que cumplen estas funciones.
